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MAGHMA: ®YXIKH ( KATEY®OYNXHX ) HMEPOMHNIA: 07/06/2016
TAEH: B" AYKEIOY XPONOX: 2,5 QPEX
QPA: 745" -10.15°

OVOROTETDVOILO: ...t eeiee ettt Taqpos: ... ApOpog: ....

OAHT'IEX: 1. To g&etootiko dokipo omoteicitan amd dexassl (16) oehidec.

2. Empéneton 1 (pion pn TpoypoppaTiCOPEVIIS VITOAOYIGTIKIG UNYUVIS.
3. Amayopeveton 1 (pion 010pO®TIKOD VAIKOV.
4. Aivetar Tomoroylo ot dékatn wépmty (15") ko dékatn éktn (16") cehida.
5. Ov amavToElS va Ypa@ovTol 6ToV O1e0£01H0 YDPo KAT® 00 KAOE EpMOTNOT.
6. Omov {nTovvron vToroyiopoli, va YPpaQeTe TNV TAN P 01001KOGLO, TOV aKOAOVONCUTE,
yw va Bpeite To amotéleopa.
7. Ov Tipég TV 6100EP®OV (0TAV € OIVOVTAL GTNV AGKNOT]) OIVOVTUL GTO TUTOAGYLO.
8. Na ypawyete povo pe pmie Enpo perdavi.
9. H ypa@1] oug va gival vavayveooTn.

10. Av 0 yOpog KAT® 06 po EPATNON OEV EIVAL UPKETOS Y10, TNV ATAVTINON GOS, VA

KOVETE TOPATOUTY] GE AEVKO Y DPO TOV JOKIpHiov.
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MEPOX A’: Anoteieitor omo déka (10) Oéporta. Na anaviieete 6 6A0 To Opara.
Kafe ocwotd amavrnpévo 0¢pa Badporoyeiton pe mévre (5) povaoeg.

1. Z10 oyua 1 eaivovior dVo epyactnplokd apa&dKio, T omoio Kivouvtol Yopig TpIBEG oTig payeg evog
AAOVUIVEVIOU S10OPOLOV GE OvTIOETEG KOTeELBVVOELS. XTO GYNua 2 paivoviot To apagdiio Kotd T didpketo
™G GVYKPOLGT|G TOVG.

A B
— " =
ZyMua 1
A B
| L _J 7 . \_J \_J |
Zynpa 2
a) Z10 oyfua 1 va oxedldosete T1g SUVAUELS, TOV gvePYOLV GTa dVO apasdkio. p.1

B) Xto oynua 2 va oyedidoete Povo TIG SVVALELS, TOV acokoHVTOL 6T 000 apasdKio egontiog TG
oVYKPOLONG TOVG. Na OIKOMOAOYNGETE O GYECT VILAPYEL LETOED TMV OVVALEDY OVTAOV. n.2

v) H pélo tov apagiov A eivar Sithdoia and ™ pdla tov apasiov B. Na eEnynoete mowo apoa&akt Oa
OTOKTNOEL LEYOADTEPT EMTAYLVON AUECMG LETA TN GVYKPOVOT). n.2
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2. Opddo poOntov, yuo vo vmoloyicel Tov ocuvvieleoth TP oAicOnong petald ovo Tpiduevov
EMPOAVEIDV, EKOVE TEIPOANO YPNOUOTOIDOVTOS TO. VAWK, Tov @aivovtolr oto oynuo. Ot pobntég mmpov
LETPNOELS KOl [E PO TIG HETPNOELS TOVG GLUTANPOGAV TOV Mo KATe mivaka. H pdla tov copotog, 0mmg
ko 1 pada kabevog omd o otabud, sivor m=0,100kg.

Zuvoc bﬁv’gJ 5 ZT%d d F
ST/

Auvapoéuerpo

N (N) 0 | 100]| 200 300 400]| 5,00
Ta(N) | O [0,400|0,800 | 1,20 | 1,60 | 2,00

Zntovvran:
a) Na e&nynoete e mowov Tpomo ot pantéc pétpnoav v 1pin oricOnong Tor. p.2

B) Na oyediboete ™V KOTAAANAN YPOQOIKY TOPACTACT] KOl VO, VTOAOYIGETE OO QTN TOV GUVIEAECTN
TPPNS oAloOnong Wo petach OV EVAvOL GOUOTOG Ko OV EMUTESOV.

n.3
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3. a) Na S10TundoeTe TIG GLVONKEG 1IGOPPOTLOG GTEPEOD GMOUATOG. p.2

B) H opoyevnig pafdog éxet Papog B=1N kot ompileton pe t€t0o10v TpOTO, MGTE VO LTOPEL VoL
TEPLOTPEPETOL YOP® amtd oplovTio dEova, mov tepva and to onueio O. Ze avt €govv tomobetnOel
dvo Bapn B1= 5N kot B2= 1IN, 6nw¢ aiveTon 6to oyniua, Kot cuykpateital o oplloviia BEon.

0
|04 ?3 02 ol i 10 20 3? 40 5? 6o 7o 80 90 100

L 1

B,=5N B B,=IN

Av to ovotnua apebel eAevBepo, mepiotpépetat. No SIkaloAOYNCETE GE Ol TPVTO. TPEMEL VAL
tomoBetnBel fapog Bz=1N, ®ote n paPdoc va emavéADeL Kot va 16oppomnoel o 0p1lovTia d1evbvvon.
H andéotaon petald dvo dtadoyik®mv tpurdv eivar otabepn kot ion pe 1ecm. n.3

4. ¥10 TapoKATO CYAUO QOIVETOL 1] YPOEIKN Ttapdotact tng oplloviiag cuvictapuévng dvvaung XF, mov
aokeitol og copa palag 5 Kg, mov kiveiton oe Aeio op{dvtio eninedo, o€ GLVAPTNON UE TN UETATOMION
TOV.

a) Ymohoyiote kon yapakmpiote to épyo  ZF(N) T
™G GLVIGTOUEVNG OVVOUNG Y10 LETATOTION
Katd AX= 8 m. n.2
10
0 2 4 8  Ax(m)
-10

B) H tayvmto tov copatoc, 6tav apyilel va evepyei n cuvietapuévn dvvaun, ivar 2 m/s. No
VTOAOYIGETE TNV TOYVTNTO TOV GCAOUOTOG TN GTLYWT| TOL 1 LETATOMIGN TOV €lvan 6 M., n.3
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5. a) Tt elvan 1 Tepiodog GtV OpaAT KUKAIKNY Kivnon; p.l

B) Zopa paloc m=0,4 kg eivon depévo pe vipa ukovg | = 0,2 m kot mepiotpépeton o optloviia
KUKAIKT TpoyLd otV emipaveto evog Aeiov tpameliod. H ypappkn toydmra xet pétpo 6 m/s.
i. Na vroloyioete T yoVIOKT ToOTNTO TEPIGTPOPHS TOV CAOUATOC. pn.2

Ii. No 6y€0106€T€ GTO 10 KAT® GO TO SLAVLGLLOL TG KEVIPOUOANS SVVAUNG KoLl VO, VTOAOYIGETE TO
UETPO TNG. n.2

6.0) H gAxtikn dvvaun, v omoia aoKel pia @aipa Tavm o€ pio GAAT VTEADS Opolo ceaipa, £xel LETPO
IN. Ta kévtpa T@v 000 cealpodv aréyovv 10 m. Na vroroyicete T palo Kdbe cpaipag. p.2

B) 'Eva actépt £xet pdlo ion pe ™ pala tov nAov kot aktiva ion pe 10 km povo.
Atveton: Mien.= 2x10% kg
I. Na vrodoyioete tnv évtacn Tov Tediov BapdTNTog OTNV EXLPAVELD TOV AGTEPLOD OLTOV. p.2

Ii. Na e€nynoete nog o alddéer n évtaon Tov mediov Papvtntog o Vyog S Km mave and v empdveio
TOV OOTEPLOV YMPIg VA KAVETE LOONULATIKOVS VITOAOYIGHOVC. p.1
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7. Z10 oyfuo @oivetol 1 Tpoyld, OV SlaypAQEL [ UTAAQ TNV Omoio KTUmd €vog modoopaiplotis. To
eminedo g tpoyldg elvarl kabeto oto £oapog. H pmdla extofeveton amd to onueio A tov opldévtiov
emMmESOL pe apykn taxvTa vo= 5,0 m/s ko pe yovid ¢ pe v oplovtia devbvvon. H avtictaon tov
aépa va BewpnOel apeintéa.

V0 E

EMPAVELLL /

€00(POVG

a) No avoeépete To €100¢ TOV KIVIGE®VY, TOV EKTEAEL I UOAQ GTNV 0PLOVTIO KOl GTIV KATAKOPLON
devBvvon. Na SikaloAoyNoETE TV ATdvINGCT GOg. p.2

B) No oyedidoete To S14vuso TNG EMTAYLVONG 6TO onpeio A Kot to didvoopa TG OTIYHLoi0g TOOTNTOGC
oto onueio E g tpoytdc. p.1

v) H pumdia Stoypaeet Ty KapmoAdypoppn TpoyLd, Tov QoiveTol 6TO G Kl ETIGTPEPEL 6TO 0plLOVTIO
eninedo oto onueio I'. Na vroAoyicete v andotoon Al n.2
(Mue=0,8 kot cuve=0,6)
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8. o) Na datvrndoete Tov Nopo tov Coulomb yio tig nAektpoototikég aAANAETISPAGELS. p.l

B) 1o Mo khT® oYU arelkovi{oVTaL 01 IGOSVVOLIKES ETPAVEIEG KOl O NAEKTPIKEG SOUVOLKES YPOLLLES
€VOG NAEKTPIKOV D10V, TOL OMUIOVPYELTOL A0 dVO ETEPMVULLO CNUEIOKE NAEKTPIKA QOPTIaL.

i. No ovykpivete Tnv évtacn Tov nAekTpikov mediov ota onueio A kot B tov mediov. Na
OIKOLOAOYNGETE TNV OMAVINGT GOC. n.2

ii. No yphyete 060 givor 10 £pyo TG NAEKTPIKNG dHVOUNG Y10 LETAKIVION EVOG NAEKTPOVIOV 0td
10 onpeio B oto onueio I'. H amdvinon cog va dikatoroyn0ei. n.2
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9. a) No avapépete To Opyova, Kot Vo GYESIICETE TO KUKAMUW, TOL TPETEL VOL XPNCULOTO|GETE, V1o VO
uetpnoete v nhektpeyeptikn Svvaun (E) ko tnv ecwtepikn avtiotaon (') pog pratapiog. p.2

B) e mapopoto TEipapLa, TOL £YIVE GTO EPYACTNPLO PLGIKNG 0d Opdda pLadnTdv, AREONKaV o1 T KAT®

LETPNOELG:
‘Evdei&n Boitopétpov (V) 6,00 5,50 4,60 3,50 2,00
‘Evéeién aumepopétpov (A) 0,70 1,0 2,0 3,3 4,6

XPNOYOTOLDOVTOG TIG TYLES TOV

mo Tévo Tivaka, vo oxedldoete

TNV KOTGAANAN YPOPIKT TOpAoTOo.

And ™ YpoQIKn TOpdoTOoN

V0L VTOAOYIGETE:

I. v niektpeyeptikn dSvvaun (E)

Il TV ecmtepkn avtiotaon (r)

™G umotapiog. n.3
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10. Zto KOKA®UO TOV 70 KAT® GYNUOTOG dIVOVTOL Ol OVTIGTAGELS TPLOV aywydv R1=60 Q, R2=20 Q,
R3=45 Q xoun t6on g mnyng V=120 V. Ta copPoira y kot ¥ avaeépovioar oe dpyavao LETPMOMG.

a) Na dtatvrnooete Tov Nopo tov Ohm. TR |
R1
C Rs
L
R2
| |
| [
\Y
B) Na dwarodoynoete 1o €idog tv opydvov X kot P. n.2
v) Na vtoAoyicete v 16000vaun (OAKN) avTicTAoT TOL KUKADLOTOG, n.2

Téhoc Tov A néPovc ££Tu6TIKOV 00KLUIOV. AKoA0vVOEL To B uépoc.
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MEPOX B’: Anoteieitar and névre (9) Opata. No anavrioete 6 0ha T OEpata.
Kad0e cootd aravinuévo 0épa padporoyeiton pe déka (10) povadec.

1. Ta codpoto X1 Kot X2 TV 7o KOTm oyuatoc £xovv paleg mi= mz = 5,0 Kg kot 0 cuvteheotng TPINC
oAloBnong petald tov X1 kot Tov KEKAEVOL emmédov eivar pon=0,15. H yovid kiiong tov kekAipévou
emmédov eivan @=37°,

o) Otav to svotnua agedel ehevbepo, Kiveital pe enLTayLVOT TPOS TV TAELPA TOL COUATOG X2

(0e&1).

No vroAoyicete TNV EMTAYVVOT] TOLV GLGTHUATOG. n. 3

B) Na voAoyicete yia oo Tiun ToL GuVTEAEST TPIPNC 0AicONnoNe peta&d Tov X1 Kot Tov KEKAMUEVOL
emumédov to ovotnua Ba KvnBel e otabepn taybTnTa Tpog ta de&1d. n. 2

v) Na vroAoyicete T péylot EXTALVOT, TOV UTOPEL VO ATOKTNHOEL TO GUOTNUA TOV 60D0 COUATMV
TPog Ta. 04 n. 2

8) Na oyedidoete og fabporoynuévoug aEoveg ) ypaeikn topdotoon o=f(um) Y1 0 < per <0,5. .
3
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2. a) Na ypayete 115 e€lomoelg kivnong yia tnv opiloviio BoAn. n. 2

B) Na meprypdyete v mEPAUATIK dtodkocio pe tnv omoia eivar dvvatdv vo AneBodv peTpnoels, yu va
kabopioete ) oyéon petalld KatakOpLENG Kot 0ptloOVTIOG LETATOTIONG CMUOTOG, OV ekTeAel optlovTia OAN).
n. 2

v) Ztov mivaka mo KAT® @aivovtol ot TIHEG TNG KATAKOPLONG LETOTOTIONGS Y GE GXECT| LE TIG OVTICTOLYES TULES
oplOVTIOG LETATOTIONG X €VOG CAOUATOG, TOV KAVEL 0p1lovTia PoAr). Na oyedldoete T Ypapikn mopdotoon Y -
X og Babuoroynuévoug dEoveg amd v omoia vo vToBEsETE TN LOPPN TNG TPOYLAS, TOL AKOAOLOEL TO GO,

p.3
A/A| x(em) x?(cm?)| y(cm)

1 0 0 0

2 7 49 19
3 10 100 3,2
4 11 121 3,9
5 12 144 4,6
6 13 169 54
7 14 196 6,3
8 15 225 7,2

0) No dkaloAOYNOETE TTOWOL YPAPIKY] TOPACTOCT) TPENEL VL GYEOIAGETE, Yo va emPBePAIOOETE T HOPPN TNG
tpoytac. H ypapikn mapdotaocn va oyedlactel og Babuoroynuévoug AEoveg. n. 3
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3. A) Zopa palog 5,0 kg apnvetar va kivndel amd 10 avodtaTo onUeio TOL KEKAMUEVOD EMTESOV, OTWG
eaivetal oto oynua. H avtictaon tov aépa eivor apeintéa.

ATAA

To pnfxog Tov kekApévov emmédov sivor S = 0,5 m kou 1 6tadepd Tov ghotnpiov sivon K = 103N/m.

I. No vroAoyioeTe TN Uy OavIKN EVEPYELL TOV COUOTOS GTO OVATOTO GNUELD TOV KEKAMUEVOD EMTESOL. p.1

Ii. Av katd v Kivion Tov 6OUUTOG Amd TO avMOTATO oNueio uéypt ™ PAon TOL KEKAMUEVOL EMTESOV,
avtd ybver 1o 30% g evépyeldg Tov, AOY® ™S TPPNG UE TNV EMPAVELD TOV KEKAUEVOL EMTESOL, V.
VTOAOYIoETE TNV TAXVTNTO TOL COUOTOS GTY| PAOT) TOV KEKAUEVOL EMTESOV. n.2

iii. Av to optlovtio eninedo givar Agio, Vo VTOLOYIGETE TN HEYIGTH GUGTEIP®GT) TOV EAOTNPIOV. n.2

B) 'Eva Anua palac 0,125 kg kwveiton opildvria pe tayvtnto pétpov U = 48 m/s, damepva Evav
KOTOKOPLPO Toiyo Kot Pyaiver pe opilovtia tayvtnta pétpov Uz = 12 m/s. H avtictaon tov aépa ivaor
apeEANTEQL.

i. Na dtetundoete to Oempnpo LeTafoANG KIVNTIKNG EVEPYELNG — £PYOU. pl

ii. Na vmoloyioete TV KIvNTIKN €vEPYEWD TOV PANUOTOS aKPPOG TPV KTLMNGEL GTOV TOTYO KOl HOALG
Byaiver amd tov Toiyo. p.2
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iii. No oxedidoete 610 oyfjua T0 VLG Ha TG HEOTG dVVOUNG, TOV GOKNGE O TO1XOG 6TO PANUA Kol Vo
VTOAOYIGETE TO HETPO TNG, OV TO TAYOS TOL TOiyoL givan 15 cm. n.2

4. A. Abo nhextpikad poptia g1 Ko 02 Ppiokovtol 6To KeEVO aKAOVITO GTEPEMUEVO KOl OTEYOVV
amootoon I' peta&h Toug, Omme deiyvel To To KAT® GYNLLOL.

q2
r r z

1
°
B

3m 1,5m

A

I. Mg dedopévo Ot éviact Tov NAEKTPIKoD Tediovn, Tov dnuovpyeitat amd ta 600 QopTia, sival undsv
oe onueio X 6e&1d Tov Poptiov gz, va eENyNoete av Ta optia g1, J2 pmopel va etvot kot ta 600 OeTikd. .2

ii. Av 1= -3,0x10°C , g2 =+1,0x10°C, AB =3,0 m, AT'=1,5 m, Ko = 9x10° Nm?C? ka1 1 yovié BAT
elvatl opOn, vo oYESIACETE Kol VO VTOAOYIGETE TNV £VTOOT TOV NAEKTPIKOV TTEdiov 61O onueio A. n.3

B. Metoéd tov eninedwv petolkov mhiakov A kot B, mov anéyovv andotaon €= 0,4 m, epapuodlovpe
dtapopd duvapkod V=200 V. Meta&d toug dnpovpysitat opoyevég niektpikd medio.

I. No oyedidoete TIc TpElg TPDOTEG NAEKTPIKEG OUVOUIKEG YPOUUUEG TOV A== = == === == = = = - - -
nediov, apyilovtag amd apiotepd Tpog Ta Oe1d. p.2

ii. Na vroloyicete TV T Kot 1o £160G TOL POPTIOL EVOC POPTICUEVOD oM ¢
copatdiov pafag m = 10“%Kg, av wcopponsi oe Tuaio onueio Tov
eSOV, OTMC PATVETOL GTO GYNLLAL. p.3

B /
++++++++++++++
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5. Z10 Mo KAT® KOKA®UA 0l AApTTNPES A1, A2 CUUTEPLPEPOVTAL GOV OUIKOT OVTIGTATES E OVTIGTACELG
Ra1t = 3Q kot Rax = 6Q avtictoyya. H wnyn €xer niektpeyeptikny dvvaun E = 44V ko ecotepikn
avtictaon r = 1Q. Atvovtat: R1 =3Q kot R2 = 6Q.

O dwakomTNg A glvarn avoiktdg Kot ta dpyovo LETPNOoNG WOOVIKA.

(l) Na "l)ﬂ?O)\.OYiGSTS mv éVSSl(%I[ TOLV UMRSPOMéTpOU.
n.3 /\AQ R1=3Q
: Ri=3(

& -
u\ R2=6Q
— — 1

2

&

A

Eizwl Wyl
()

B) [1oom sivor m nAekTpikn evépyela, TOv peTatpénetal o OepuotnTa o1V avtiotaon Rz, av 1o kKdKAwpo
Aertovpynoet kavovikd yro t = 10 min; n.2

v) No vroAoyicete TV TOAMKN TAOT TNG TNYNS. n.2

0) Na eEnynoete mog Oa aArdcer n potoPorio Tov Aaunmpwv A1 kot Az, av kAeioel o dlokong A. p.3

TEhoc E£TOGTIKOV d0KLUIOV. AKOAOVOEL TVTOAOYL0.
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